
Referat fra møtet i Samarbeidsutvalget ved Røkland skole 9/6-21. 

Til stede: Christian Ruså - kommunens representant, Gro Wenche Stensland -  

lærerrepresentant, Christina Løkås - foreldrerepresentant, Ruben Eggesvik - 

foreldrerepresentant, Petter Falkbu - rektor og kommunens representant, Lill 

Nybakk - lærerrepresentant.  

Elevrepresentantene Guro A Hansen og Teodor Diset møtte ikke. 

Sak 1. Formaliteter: 

Sak 1 bør ALLTID være godkjenning av innkalling og referat fra forrige møte. 

Viktig å få på plass gode samarbeidsformer i Samarbeidsutvalget, god kvalitet 

og avklaring av hvem som har ansvar for hva. 

Det blir viktig framover og få på plass et årshjul for Samarbeidsutvalget. Dette 

årshjulet må samsvare med skolens andre planer. Når vi får dette på plass blir 

det lettere å «drive» Samarbeidsutvalget sånn som vi ønsker. 

Hva kan gjøres for å få med oss elevrepresentantene på møtene? 

Vedtak: Skolens elevrådskontakt legges til på referatlista. Da kan denne 

kontakten hjelpe elevene med saker som bør tas opp i elevrådet, i forkant av 

møtene i Samarbeidsutvalget. 

Samarbeidsutvalget er ifølge s. 5 i Veilederen fra FUG, skolens øverste 

rådgivende organ. 

Representantene fra lærere, elever og foreldrene bør velges før sommerferien 

slik at Samarbeidsutvalget kan konstituere seg så snart som mulig etter 

skolestart, og starte skoleringa. 

Første møte i Samarbeidsutvalget bør avholdes innen 1. oktober. 

Samarbeidsutvalget og Skolemiljøutvalget hos oss er de samme personene, 

men vi må huske at det må velges en ekstra elevrepresentant og en ekstra 

foreldrepresentant Jfr. § 11-1a i Opplæringsloven. 

 

Sak 2. Saker tjenestevei eller gjennom særinteresser. 

Det er viktig med gode og gjensidige tillitsforhold.  

Figur på tjenestevei ble gjennomgått av rektor. 



Vedtak: Det er viktig at årshjulet kommer på plass. Da har vi forutsetninger til å 

få nok tid slik at saker kan gå tjenestevei, og behandles i de ulike foraene som 

er representert i Samarbeidsutvalget. 

 

Sak 3. Orientering fra rektor. 

Karoline Pedersen Hansen og Ann Chatarina Hissink er ansatt i hvert sitt vikariat 

i 100 %. 

 

Covid-19: Her er tilbakemeldinga fra teamene og administrasjonen ved skolen 

sendt til kommunalleder. 

Vedtak: Samarbeidsutvalget tilrår at FAU tas med i evalueringsprosessen. I 

tillegg tilrår vi at FAU og SU blir orientert om evt. endringer i 

beredskapsplanene.  

 

IBSM: Dette er et tiltak som kom på plass etter tilsynet av Statsforvalteren. 

Vedtak: Samarbeidsutvalget etterspør dokumentasjon på evt. lukking av 

tilsynet. 

 

Sak 4. Eventuelt. 

Ressursfordelingsmodellen:  

I 2018 ble det ikke tilstrekkelig tid til at evalueringa av modellen kunne 

behandles gjennom gode prosesser i de ulike foraene ved skolen. Det samme 

har av ulike årsaker skjedd i forbindelse med evalueringa av modellen vi har nå. 

Vedtak: Utsettelsesforslag. Samarbeidsutvalget ved Røkland skole tilrår at 

saken utsettes til kommunestyremøtet som skal være i september. Da har vi 

muligheter til å behandle saken tjenestevei. 

 

Røkland, 10/6-21. 

Lill Nybakk 

(sekretær) 


